

Zeitschrift: Archives des sciences [1948-1980]
Herausgeber: Société de Physique et d'Histoire Naturelle de Genève
Band: 10 (1957)
Heft: 2

Erratum: Errata
Autor: [s.n.]

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist die Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Zeitschriften und ist nicht verantwortlich für deren Inhalte. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern beziehungsweise den externen Rechteinhabern. [Siehe Rechtliche Hinweise.](#)

Conditions d'utilisation

L'ETH Library est le fournisseur des revues numérisées. Elle ne détient aucun droit d'auteur sur les revues et n'est pas responsable de leur contenu. En règle générale, les droits sont détenus par les éditeurs ou les détenteurs de droits externes. [Voir Informations légales.](#)

Terms of use

The ETH Library is the provider of the digitised journals. It does not own any copyrights to the journals and is not responsible for their content. The rights usually lie with the publishers or the external rights holders. [See Legal notice.](#)

Download PDF: 30.03.2025

ETH-Bibliothek Zürich, E-Periodica, <https://www.e-periodica.ch>

- RENOLD, A. E., A. F. WINEGRAD, E. R. FROESCH et G. W. THORN, *Metabolism*, 5, 757-767, 1956.
7. V. HOLT, C., L. V. HOLT, J. KRACHT, B. KRÖNER, J. KÜHNAU, *Science*, 125, 735-736, 1957.
8. FAVARGER, P., *Exp. Ann. Biochim. Med.*, 17, 57-79, Masson & C^{ie}, Paris, 1955.
9. MILSTEIN, S. W. et F. X. HAUSBERGER, *Diabetes*, 5, 89-92, 1956.
10. CHERNICK, S. S. et I. L. CHAIKOFF, *J. Biol. Chem.*, 186, 535-542, 1950.
11. FAVARGER, P. et J. GERLACH, *Helv. Physiol. Acta*, 12, C70-C72, 1954; 13, 91-95, 96-105, 1955.
12. SHAW, W. N. et R. O. GURIN, *Dissertation Abstracts*, Pub. No. 16344, p. 859, 1956, Univ. Microfilms Inc., Ann. Arbor, Michigan.
13. FAVARGER, P. et H. BODUR, *J. de Physiol.*, 48, 534-537, 1956.

Université de Genève.
Institut de Chimie physiologique,

Dir. P. Favarger

et

Clinique médicale universitaire de Genève,

Dir. G. Bickel.

Archives des Sciences, fasc. 1, vol. 10 (1957).

ERRATA

Membres ordinaires, page 84:

à retirer : Dussaud François;

à ajouter : Gutzeit Grégoire, 8818, Cottage Grove Ave,
Highland, Indiana, U.S.A.

Page 111, dernière ligne, lire: p. 109.

Page 112, à Bibliographie, 3^e ligne, lire: 10, 112-114, 1957.

6^e ligne, lire: 10, 114-116, 1957.

Page 113, à Bibliographie, 6^e ligne, lire: 10, 107-112, 1957.